



**AldEkon účetnictví**

U Hřbitova 432/9

Prostějov - Držovice, 79607

[www.aldekon.cz](http://www.aldekon.cz)



## MZDOVÁ ÚČETNÍ OD A DO Z (INTENZIVNÍ DVOUDENNÍ KURZ)

---

### Program kurzu

Mzdová účetní od A do Z (intenzivní dvoudenní kurz)

**12.-13.9.2013** - [Hotel DERMOT, Pražská 335/50, Letovice](#)

Přednášející: [Mgr. Dagmar Kučerová](#)

#### Čtvrtek:

8:00 - 9:00 - Prezence

9:00 - 15:00 - Školení - přestávky určí přednášející

19:00 - 24:00 (nejpozději) - vizážistka Veronika Běhalová s tipy pro Vás

#### Pátek:

9:00 - 15:00 - Školení - přestávky určí přednášející

Dvoudenní kurz mzdového účetnictví. Jedná se o kompletní pracovněprávní přehled pro mzdové účetní. Na základě výkladu doplněného diskusí získají účastníci přehled v aktuální problematice mzdového účetnictví a orientaci v pracovněprávní legislativě. Kurz bude přizpůsoben lektorkou pružně podle úrovně zúčastněných. Vítejme náměty témat, které by měly zaznít a v osnově nejsou uvedeny.

**První den:** Úvod do pracovního práva

Pojem závislá práce.

Pracovní poměr (uzavření, skončení, změny atd..).

Dohody konané mimo pracovní poměr.

Pracovnělékařská péče dle zákona o spec.zdrav.sloužbách.

Odměňování - pracovní doba (přestávky, doba odpočinku atd).

Mzda, plat, odměny z dohod, příplatky ke mzdě, minimální a zaručená mzda, čerpání dovolené zaměstnanců a další

**Druhý den:** Pojistné a daň z příjmů

Průměrný výdělek pro pracovněprávní účely

Sociální pojištění (účást, vyměřovací základ, odvod pojistného, další povinnosti)

Zdravotní pojištění (účást, vyměřovací základ, pojistné placené státem, neplacené volno, odvod pojistného, povinnosti zaměstnavatele)

Důchodové spoření (II.pilíř)

Náhrada mzdy při pracovní neschopnosti zaměstnavatelem, nemocenské dávky od ČSSZ (postup zaměstnavatele)

Zákonné úrazové pojištění zaměstnanců

Daň z příjmů ze závislé činnosti - daňové prohlášení, nezdanitelné částky, slevy na dani, výpočet a odvod daňových záloh (srážkové daně), roční zúčtování příjmů.

Pro účastníky bude k dispozici v ceně semináře speciální osmdesátistránková publikace Lexikon mzdového účetnictví od autorky a zároveň naší lektorky Mgr. Dagmar Kučerové.

Ve čtvrtek odpoledne budeme mít k dispozici bazén jen pro naši uzavřenou skupinu.

V 19.00 posezení s vizážistkou, která se nám všem bude věnovat třeba až do půlnoci, pokud to vydržíme.

**Cena zahrnuje: ubytování, oběd, večeři, snídani a oběd.**

[Pod tímto odkazem nabízíme typy, jak strávit volné chvíle na Letovicku.](#)

Úroveň kurzu **1 - Základní**



Žádné termíny.

## Školit vás budou

**PhDr. Kučerová Dagmar**



PhDr. Dagmar Kučerová je velice schopná a sympatická lektorka, která zvládá problematiku mezd v celém jejím rozsahu. Zná dokonale celou problematiku nemocenského pojištění, důchodového pojištění, zdravotního pojištění, zákoník práce a daně z příjmů ze závislé činnosti. Jako jedna z mála lektorek upozorní i na vazby s účetnictvím, nebo i na daňové dopady z hlediska daní z příjmů. Do tohoto tématu jak všichni víme, se většina mzdovek vůbec nepouští. Lektorskou činností se zaměřením na mzdové účetnictví se PhDr. Kučerová zabývá od roku 2009. Je držitelkou certifikátu Bilanční účetní a členkou Komory certifikovaných účetních. Mzdové účetnictví rovněž přednáší na UTB Zlín na fakultě managementu a ekonomiky, Ústav financí a účetnictví.

Publikuje články z oblasti pracovněprávní a daňové problematiky, především pro server Podnikatel.cz.